НГПУ станет федеральным центром научно-методического сопровождения педагогических работников

Автор: Евгений Гришуков

25 ноября на заседании коллегии Министерства просвещения РФ подвели итоги конкурсного отбора образовательных организаций высшего образования для создания на их базе научно-методических центров сопровождения педагогических работников. НГПУ – в списке победителей.

Конкурсный отбор проводился в рамках реализации основных принципов национальной системы профессионального роста педагогических работников РФ, включая национальную систему учительского роста, утвержденных распоряжением Правительства РФ от 31 декабря 2019 г. № 3273-р.



Сергей Сергеевич Кравцов, министр просвещения РФ:

– Когда мы говорим о создании «ядра педагогического образования», речь идет о том, что нуж-

ны некие ориентиры в подготовке учителей, которые могут использовать вузы. Это будет способствовать созданию единого образовательного пространства, в том числе в сфере педагогического образования.

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в России создается единая федеральная система научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров системы образования. Для профессионального развития и обучения кадров будут созданы научно-методические центры сопровождения педагогических работников. По итогам конкурсного отбора такие центры будут организованы в 2 классических и 19 педагогических университетах, в числе которых НГПУ.

Научно-методический центр НГПУ будет работать по трем направлениям:



развитие школьных воспитательных систем



научно-методическая поддержка педагогов дополнительного образования детей



технологии формирования управленческих компетенций руководителей образовательных организаций

Старт работы научно-методического центра намечен на начало 2022 года. Работа будет сосредоточена на региональной системе образования, однако в перспективе эта деятельность может охватить и весь Сибирский федеральный округ, так как помимо нашего вуза ближайшие научно-методические центры будут организованы только в Омском государственном педагогическом университете, Алтайском государственном гуманитарно-педагогическом университете им. В.М. Шукшина и Томском государственном педагогическом университете.



Алексей Дмитриевич Герасёв, ректор НГПУ:

– Совсем скоро в НГПУ появится научно-методический центр сопровождения педагогических работников. Деятельность нашего центра будет интегрирована с Академией Минпросвещения России, Министерством образования Новосибирской области, а также с Новосибирским институтом повышения квалификации и переподготовки работников образования. Совместные усилия позволят нам более эффективно совершенствовать уровень квалификации педагогических работников

региона. В Новосибирской области функционирует более 1000 школ и трудится свыше 45000 педагогических сотрудников. И мы уверены, что преподаватели нашего университета, ученые и практики достойно справятся с этой работой и смогут оказать реальную практическую по-

